SH=7} 27 Zotol sheA] BololA ere 758 et 4o,
oh ZgsEel 7l (b FdEol 7]
cm) 25 (cm) 18
20
——4 ~
15 17 7
10
5 16
1
0 OF—t—1—"1—T1—
Nea 48453 |[Lag 23t+ =32
(a1l
w7

@ A Fotordy

© 27 Folokght.

5
3%



M 5w

o) @u

Gl

177

189

193

142

715 (3l)

@ 0~189 @ 142 ~ 193

@ 0~ 142

® 177~ 193

@ 142 ~ 177



3.

thg % AA7 Qo] WstE Eelo] ey Sste] &

ARgak7]oll e M9l ol Zelx) n2A 2,

(th) 4000
/
/
y
7/
7
3000 F— Fo1F
\ yA
\ VA
\
\
\/
2000
&W
Ag/;_%k% 3 45 6 7 8 9
® 0~ 1000 @ 0~ 1500 o
@ 0~ 2500 T ® 0~ 3000

@ 0~ 2000 T



& of | 420 715 2Aste] Ui 2ozl Fhe

2918 UehieA] Bolo)4 Zet 7|58 2.

AlZo| 7]

(cm) 9 a

Ar

—L
=

%7 — T ~—r T ~—
0 i i i i
7] 10 20 30 40(%])
(a3l
H7]
SIEECE R

Mo



tol et J 2yt Az =5 o

.
=

=ts
2.

]

197

9] 7]
25

i

mjn

o|J m
op o1

s
7

28(3)

21

14

cm

80
70
60

(om)

g




o ol 4&9] 715 2AFSte] UErd L iyt o] AE2
10 DollA 40 Y712 BT @ em ASH=A] L6HA Q.

A=9| 7|




Tor
<
ol

ol
O

%__ul

A

e
™ ol
ojp &M

el

ol

%

gl
il

90
70

RN— T ——

80

(%D)100




I

Rokg

=Ll
o=

ZolA 12 Hat

o




79 o) sk woRg FsHA ek7] A
FoiA] el 3 Fuick. o] u) Tehmel A AFg ok



(cm) 18

17,

n
O

=

g 23453

cm) 25

20
15

10

Nggl 28423




11.

] 5 [ 6 7 | 8 9
=7 (cm) | 50.2 | 51.8 | 524 | 505 | 51.7




12.

[eXYe) 5 5
i ol st ] s

m2 hepd o ¢ o of

&

@
0%

D 12009 @ 14004 ® 1500
@ 1600 ® 13007



mo)

Tz A T2

9| 7|

KF

3 4 5 6 7

37

(kg)

36

35

34

33

32

31

2

=]
T

kg



HAL2.

9

A 7

Lo

s
B
4
o
o

30
20
10

()

—

el

o]}

°C




Iof| A

724 e

15.



13

12

12
10

11

10

REI)

2&(°C)

o
Gl
ol
xE

Tor

<

4




olJ
TK
ol
=
~
=
my
my
n
H|
)
o
e
o )
&
oo —
N
el @rw
] O
&
o Sy
No ™
o Jj
Mo
~

SELCRBELE ER

34.4 | 35.8

34

31.2 | 31.6

=574 (kg)

rio

or

«




24

(kg)

23

22

@ 0~10kg ® 0~15kg

@® 0~5kg

® 0~ 25kg

@ 0~21kg



19. va2 AT 718 st yehd I zdyn. A3
7P 2 el 7l 2 em A AL,

229 7|
(em)
80 ——
4
70 =
J
60 —~
7
50
er—\,
0 ! : i :
71 4 714 21 28(q)
= =




BRI =

B
wf

Al &2

20.

of 7|

I
<l

A

plal
Hr
<
T
o

—

0

(em) 150

14.0

13.0

—

cm



